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Nos Atouts

Réactivité: 
Vos BATs sont réalisés en quelques jours et 
vos commandes expédiées 2-3 semaines 
après approbation de votre BAT

Entreprise locale: 
Toutes les personnalisations et impressions 
sont réalisées dans nos ateliers en France 
pour un service au plus proche de vous

Assistance graphique sans surcoût:
Nous adaptons vos fichiers aux gabarits des 
produits et vous faisons de légères 
modifications de vos fichiers sans surcoût 
ou frais de cliché

Personnalisation en petite série:
Nos personnalisations se font dès la petite 
série pour vous aider à avoir une offre 
diverse et variée et vous éviter d'immobiliser 
trop de trésorerie sur vos produits
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CéramiqueMatière
15 x 8.5cmTaille

Mug latte
ZVBLANCP0049

Par 72 piècesConditionnement
Quadri par sublimationImpression
CéramiqueMatière
10 x 9 cmTaille

Mug standard 
ZVBLANCP0001

Les basicsMUGS

Par 72 piècesConditionnement
Quadri par sublimationImpression
CéramiqueMatière
7 x 5.5cmTaille

Tasse expresso
ZVBLANCP0149
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Impression Quadri par sublimation 
Conditionnement Par 72 pièces



Par 72 piècesConditionnement
Quadri par sublimationImpression
CéramiqueMatière
15 x 8.5 cmTaille

Mug Conique
ZVBLANCP0014

Par 72 piècesConditionnement
Quadri par sublimationImpression
CéramiqueMatière
6 x 7 cmTaille

Tasse expresso V
ZVBLANCP0264

Les basicsMUGS

Par 72 piècesConditionnement
Quadri par sublimation sans fondImpression
CéramiqueMatière
10x 9 cmTaille

Mug Argent
ZVBLANCP0281
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Les originauxMUGS

Par 72 piècesConditionnement
Gravure blanche (1 face)Impression
CéramiqueMatière
10 x 9 cmTaille

Mug e�et métalique

Vert et violetZVBLANCP0478Bleu et cuivreZVBLANCP0477

Violet et VertZVBLANCP0476ZVBLANCP0475 Violet
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FerMatière
9 x 7 cmTaille

Mug fer emaillé
ZVBLANCP0428

Les originauxMUGS

Par 36 piècesConditionnement
Gravure couleur métal (1 face)Impression
MetalMatière
9 x 7 cmTaille

Mug métal 
ZVBLANCP0405

Par 72 piècesConditionnement
Quadri par sublimationImpression
CéramiqueMatière
10 x 9 cmTaille

Mug couleur
Anse BleueZVBLANCP0198
Anse RougeZVBLANCP0197
Anse NoireZVBLANCP0021

ZVBLANCP0210
ZVBLANCP0209 Rouge

Bleu
Noir
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Impression Quadri par sublimation 
Conditionnement Par 36 pièces



Les originauxMUGS

Par 72 piècesConditionnement
Gravure blanche (1 face)Impression
CéramiqueMatière
10 x 9 cmTaille

Mug gomme uni
RoseZVBLANCP0353
RougeZVBLANCP0352
NoirZVBLANCP0351

ZVBLANCP0350 Bleu

Par 72 piècesConditionnement
Gravure blanche (1 face)Impression
CéramiqueMatière
8 x 7.5 cmTaille

Tasse expresso gomme 
Violet et bleu ZVBLANCP0427
Jaune et vertZVBLANCP0426
Argent et roseZVBLANCP0425

ZVBLANCP0424 Bleu et bleu

Par 72 piècesConditionnement
Gravure blanche (1 face)Impression
CéramiqueMatière
9.5 x 8.5 cmTaille

Mug gomme bicolor
Violet et bleuZVBLANCP0381
Orange et roseZVBLANCP0380
Violet et roseZVBLANCP0379

ZVBLANCP0378 Orange et rouge
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Les originauxMUGS

Par 72 piècesConditionnement
Quadri sans fond Impression
verreMatière
10 x 9 cmTaille

Mug verre givré
RougeZVBLANCP0357
VertZVBLANCP0356
VioletZVBLANCP0355

ZVBLANCP0354 Bleu

Par 72 piècesConditionnement
Gravure blanche (1 face)Impression
CéramiqueMatière
10 x 9 cmTaille

Mug glitter
RoseZVBLANCP0415
BleuZVBLANCP0414
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Je découvre en vidéo



GOURDES

Par 24 piècesConditionnement
Gravure en métal (1 face)Impression
Métal - Bois FSCMatière
26 cm - 75 clTaille

Gourde bouchon bois
BlancheZVBLANCP0495
NoireZVBLANCP0494
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GriseZVBLANCP0497
NoireZVBLANCP0496

Les gourdes sont recouvert de bois labélisé 
FSC. C'est un label international garantissant 
que les bois utilisés se conforment aux 
procédures de gestion durable des forêts.

Gourde bouchon bois mousqueton

Taille 18.5 cm - 50 cl
Matière Métal - Bois FSC
Impression Gravure en métal (1 face) 
Conditionnement Par 24 pièces



GOURDES

Par 24 piècesConditionnement
Gravure en métal (1 face)Impression
MétalMatière
27 cm - 50 clTaille

Gourde unie
BlancheZVBLANCP0338
NoireZVBLANCP0332

MétalMatière
27 cm - 50clTaille

Gourde marbrée
Marbré blancheZVBLANCP0337
BoisZVBLANCP0336
Marbré bleueZVBLANCP0333

Par 24 piècesConditionnement
Gravure en métal (1 face)Impression
MétalMatière
27 cm - 50 clTaille

Gourde bicolore
Rose et violetZVBLANCP0385
Bleue et BleueZVBLANCP0384
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Impression Gravure en métal (1 face) 
Conditionnement Par 24 pièces



CHOPES & VERRES

Par 48 piècesConditionnement
Quadri sans fond Impression
VerreMatière
15 cm - 50 clTaille

Chope transparente
ZVBLANCP0263

VerreMatière
15 cm - 50 clTaille

Chope givrée
ZVBLANCP0263-1

Par 72 piècesConditionnement
QuadriImpression
VerreMatière
6 x 4.8 cmTaille

Verre à liqueur
ZVBLANCP0150
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Impression Quadri sans fond 
Conditionnement Par 48 pièce



CHOPES & VERRES

Par 48 piècesConditionnement
Gravure blancheImpression
VerreMatière
19 x 7 cmTaille

Verre à vin
ZVBLANCP0429

VerreMatière
15 cm - 50 clTaille

Verre à biere
ZVBLANCP0430

Par 48 piècesConditionnement
Gravure blancheImpression
VerreMatière
9 x 6.5 cmTaille

Verre à eau
ZVBLANCP0431
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Impression Gravure blanche 
Conditionnement Par 48 pièce



POTS

Par 72 piècesConditionnement
QuadriImpression
CéramqueMatière
7.5 x 6 cmTaille

Petit pot à épices
ZVBLANCP0267

Par 72 piècesConditionnement
QuadriImpression
CéramiqueMatière
10.3 x 10 cmTaille

Grand pot à épices
ZVBLANCP0364
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OUTDOOR

Par 72 piècesConditionnement
Gravure sur couvercleImpression
Plastique - Bois FSCMatière
11 x 18  x 7 cmTaille

Boite casse croute
ZVBLANCP0504
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Les couvercles sont fait de bois labélisé FSC. 
C'est un label international garantissant que 
les bois utilisés se conforment aux 
procédures de gestion durable des forêts.



COUTEAUX

Par 36 piècesConditionnement
Gravure NoireImpression
Bois et Acier inoxydableMatière
10 cmTaille

Couteau poisson bois
ZVBLANCP0141

Bois et Acier inoxydableMatière
16 cmTaille

Couteau multifonction
ZVBLANCP0142

Par 36 piècesConditionnement
Gravure NoireImpression
Bois et Acier inoxydableMatière
20 cmTaille

Couteau chasse
ZVBLANCP0143

Bois et Acier inoxydableMatière
18.5 cmTaille

Couteau paysan
ZVBLANCP0144

Par 36 piècesConditionnement
Gravure NoireImpression
Bois et Acier inoxydableMatière
15 cmTaille

Couteau campagne
ZVBLANCP0145
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Impression Gravure Noire 
Conditionnement Par 36 pièces

Impression Gravure Noire 
Conditionnement Par 36 pièces



COUTEAUX

Bois et Acier inoxydableMatière
13.5 cmTaille

Petit couteau bois
ZVBLANCP0165

Par 36 piècesConditionnement
Gravure NoireImpression
Bois et Acier inoxydableMatière
18 cmTaille

Sommelier
ZVBLANCP0166

MetalMatière
9.5 cmTaille

Couteau poisson bleu
ZVBLANCP0190

Par 36 piècesConditionnement
Gravure NoireImpression
Bois et Acier inoxydableMatière
9 cmTaille

Couteau suisse
ZVBLANCP0203

Par 36 piècesConditionnement
Gravure NoireImpression
Bois et Acier inoxydableMatière
19.5 cmTaille

Couteau tire bouchon
ZVBLANCP0146
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Impression Gravure Noire 
Conditionnement Par 36 pièces

Impression Gravure Argent 
Conditionnement Par 36 pièces



COUTEAUX

Bois et Acier inoxydableMatière
19.5 cmTaille

Couteau lame à trou
ZVBLANCP0220

Par 36 piècesConditionnement
Gravure NoireImpression
Bois et Acier inoxydableMatière
18 cmTaille

Couteau artisan
ZVBLANCP0221

Bois et Acier inoxydableMatière
118 cmTaille

Couteau berger
ZVBLANCP0250

Par 36 piècesConditionnement
Gravure NoireImpression
Bois et Acier inoxydableMatière
15.5 cmTaille

Couteau vendetta
ZVBLANCP0278

Par 36 piècesConditionnement
Gravure NoireImpression
Bois et Acier inoxydableMatière
19.5 cmTaille

Couteau chasse curve
ZVBLANCP0219
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Impression Gravure Noire 
Conditionnement Par 36 pièces

Impression Gravure Noire 
Conditionnement Par 36 pièces



COUTEAUX

Bois et Acier inoxydableMatière
13 cmTaille

Couteau huitre
ZVBLANCP0403

Par 36 piècesConditionnement
Gravure NoireImpression
Bois et Acier inoxydableMatière
20 cmTaille

Couteau lanière
ZVBLANCP0459

Bois et Acier inoxydableMatière
19.5 cmTaille

Couteau bicolor 
ZVBLANCP0460

Par 36 piècesConditionnement
Gravure NoireImpression
Bois et Acier inoxydableMatière
11.5 cmTaille

Couteau porte clef
ZVBLANCP0461

Par 36 piècesConditionnement
Gravure NoireImpression
Bois et Acier inoxydableMatière
21 cmTaille

Couteau champignon
ZVBLANCP0280
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Impression Gravure Noire 
Conditionnement Par 36 pièces

Impression Gravure Noire 
Conditionnement Par 36 pièces



BOITES METAL

Garniture possible: 
Biscuits Made in France

Conditionnement Par 80 pièces
Quadri sur couvercleImpression
MétalMatière
19.5 x 13.5 x 7 cmTaille

Boite sucre

ZVBLANCP0005 - Vide 
ZVBLANCP0026 - Garnie

ZVBLANCP0152 - Vide 
ZVBLANCP0152-2 - Garnie

ZVBLANCP0128 - Vide 
ZVBLANCP0128-2 - Garnie

ZVBLANCP0249 - Vide 
ZVBLANCP0249-2 - Garnie

ZVBLANCP0125 - Vide 
ZVBLANCP0125-2 - Garnie

ZVBLANCP0127 - Vide ZVBLANCP0491 - Vide 
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ZVBLANCP0491-1 - GarnieZVBLANCP0127-1 - Garnie



BOITES METAL
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Garniture possible: 
Biscuits Made in France

Par 75 piècesConditionnement
Quadri sur couvercle et avantImpression
Métal

ZVBLANCP0510
- Garnie biscuits

- Vide

Matière
18 x 8.5 x 10 cmTaille

Boite train
ZVBLANCP0510-1

Garniture possible: 
Caramels Made in France

Par 75 piècesConditionnement
Quadri sur couvercleImpression
Métal

ZVBLANCP0509
- Garnie caramels

- Vide

Matière
20.8 x 6.2 x3.5 cmTaille

Boite poisson
ZVBLANCP0509-1

Garniture possible: 
Caramels Made in France

Par 75 piècesConditionnement
Quadri sur couvercleImpression
Métal

ZVBLANCP0511
- Garnie caramels

- Vide

Matière
12.2 x 6.1 x 2 cmTaille

Boite guitare
ZVBLANCP0511-1



BOITES METAL

Par 96 piècesConditionnement
Quadri sur couvercleImpression
MétalMatière
12.5 x 9.5 x 7 cmTaille

Boite sucrette

Garniture possible: 
Caramels Made in France

ZVBLANCP0066 - Vide 
ZVBLANCP0090-2 - Garnie

ZVBLANCP0199 - Vide 
ZVBLANCP0199-1 - Garnie

ZVBLANCP0186 - Vide 
ZVBLANCP0186-2 - Garnie

ZVBLANCP0185 - Vide 
ZVBLANCP0185-2 - Garnie
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Par 50 piècesConditionnement
Quadri sur couvercleImpression
MétalMatière
10 x 10 x 3.2 cmTaille

Boite coeur
ZVBLANCP0421
ZVBLANCP0419

- Garnie
- Vide

Garniture possible: Biscuits 
Made in France



BOITES METAL

Par 75 piècesConditionnement
Quadri sur couvercleImpression
MétalMatière
10 x 6.4 x 3.1 cmTaille

Boite comptoir

- Vide
- Garnie caramels

- Garnie cartes
ZVBLANCP0046
ZVBLANCP0039

ZVBLANCP0046-3

Par 75 piècesConditionnement
Quadri sur couvercleImpression
Métal

ZVBLANCP0284
- Garnie caramels

- Vide

Matière
10 x 6.4 x 3.1 cmTaille

Boite médaille
ZVBLANCP0284-1

ZVBLANCP0123
- Garnie savon

- Vide

Boite savon
ZVBLANCP0123-4LA

Garniture possible: 
Caramels Made in France

Jeu de 52 cartes 

Garniture possible: 
Savon Made in France

Garniture possible: 
Caramels Made in France
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Taille 10 x 6.4 x 3.1 cm 
Matière Métal
Impression Quadri sur couvercle 
Conditionnement Par 75 pièce



BOITES A THÉ & CLEFS

Par 36 piècesConditionnement
Quadri sur couvercleImpression
Bois Matière
24 x 16 x 7 cmTaille

Boite 4 compartiments
Rouge
BoisZVBLANCP0170

ZVBLANCP0174

Boite 3 compartiments

Rouge
Bleu

ZVBLANCP0171
ZVBLANCP0173

Par 36 piècesConditionnement
Quadri sur couvercleImpression
Bois Matière
18.5 x 25 x 3.5 cmTaille

Boite à clefs
ZVBLANCP0334
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Taille 26 x 9.5 x 7 cm 
Matière Bois 
Impression Quadri sur couvercle 
Conditionnement Par 36 pièces



SOUS PLATS

Par 48 piècesConditionnement
Quadri par sublimationImpression
CéramiqueMatière
22 cmTaille

Sous plat poisson
ZVBLANCP0407

CéramiqueMatière
16 cmTaille

Sous plat rond céramique
ZVBLANCP0183

Par 48 piècesConditionnement
Quadri par sublimationImpression
CéramiqueMatière
20 x 20 cmTaille

Sous plat carré céramique
ZVBLANCP0266
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Impression Quadri par sublimation 
Conditionnement Par 48 pièces



SOUS PLATS

Par 48 piècesConditionnement
Quadri par sublimationImpression
CéramiqueMatière
24 x 18 cmTaille

Sous plat planche céramique
ZVBLANCP0240

LiègeMatière
20 cmTaille

Sous plat rond liège
ZVBLANCP0245

Par 48 piècesConditionnement
UV en noireImpression
LiègeMatière
30 x 13.5 cmTaille

Sous plat planche liège
ZVBLANCP0246
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Impression UV en noire 
Conditionnement Par 48 pièces



SOUS VERRE

Par 48 piècesConditionnement
Gravure boisImpression
BoisMatière
15 cmTaille

Sous verre bois
ZVBLANCP0205

LiègeMatière
9 cmTaille

Sous verre rond liège
ZVBLANCP0244

Par 48 piècesConditionnement
UV blancheImpression
ArdoisseMatière
10 cmTaille

Sous verre rond ardoise
ZVBLANCP0413
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Impression UV en noire 
Conditionnement Par 72 pièces



PLANCHE

Par 24 piècesConditionnement
Gravure boisImpression
BoisMatière
18 cmTaille

Planche ronde bois
ZVBLANCP0324

BoisMatière
40 x 12.5 cmTaille

Planche fromage bois
ZVBLANCP0456
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Impression Gravure bois 
Conditionnement Par 24 pièces



JEUX

Par 48 piècesConditionnement
Gravure boisImpression
BoisMatière
5 cmTaille

YOYO
ZVBLANCP0177

Par 36 piècesConditionnement
UV sur la face blancheImpression
PlastiqueMatière
5.5 x 5.5 cmTaille

Magic cube
ZVBLANCP0292

Par 48 piècesConditionnement
UV sur la face blancheImpression
BoisMatière
12 cmTaille

Si�et train
ZVBLANCP0309

Disponible en porte-clé
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Par 48 piècesConditionnement
UV Impression
CartonMatière
28 x 22 cmTaille

Puzzle 100 pcs avec boite
ZVBLANCP0458
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JEUX

Un jeu ludique et éducatif pour 
les petits visiteurs, personnalisable 
avec le visuel de votre choix.

Le puzzle est fourni dans une 
boite de 10 x 15 cm, également 
personnalisée avec votre visuel.

Les pièces sont faites de carton 
Blue Board pour une qualité 
supérieur et sont imprimées en 
France, avec des encres certifiées 
ECO-UV Green Guard Gold .



PELUCHES

Mouette ZOR141103 Ane  ZOR141104 Marmotte ZOR141142

Husky ZOR141143 Vache ZOR142237 Phoque ZOR142239

Lapin ZOR142240 Hérisson ZOR142241 Lapin violet ZOR151187

Elan ZOR152037 Mouton ZOR152077 Cigogne ZOR152099
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PELUCHES

Loup ZOR171263Ours ciré ZOR161115

Chouette ZOR172005 Poulpe ZOR181097Homard ZOR181096

Tortue ZOR181098 Lama ZOR182009 Licorne ZOR182010

Cochon ZOR182028 Cheval ZOR191116 Escargot ZOR191117

Flamant rose ZOR171265
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PELUCHES

Vache m. ZOR191118 Vache b. ZOR191119 Ecureuil ZOR192060

Renard ZOR192061 Abeille ZOR222084 Chauve S. ZOR201117

Macareux ZOR232001 Menele  ZOR232002
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STYLOS

Par 100 pièces 
(assortiment)

Conditionnement
Gravure métalImpression
Métal - Encre noireMatière
13.5 cmTaille

Stylo bowie
ZVBLANCP0283

Par 72 pièces 
(assortiment)

Gravure métalImpression
MetalMatière
15 cmTaille

Stylo métal GP16718
ZVBLANCP0167

Par 72 pièces 
(assortiment)

Conditionnement
Gravure métalImpression
MetalMatière
15 cmTaille

Stylo métal GP118A
ZVBLANCP0168

Par 72 pièces 
(assortiment)

Conditionnement
Gravure métalImpression
MetalMatière
15 cmTaille

Stylo métal GP8120
ZVBLANCP0169
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Conditionnement



STYLOS

Par 50 piècesConditionnement
Gravure noireImpression
Bambou - Encre noireMatière
15 cmTaille

Stylo bambou
ZVBLANCP0158

Par 50 piècesConditionnement
Gravure noireImpression
BoisMatière
15 cmTaille

Crayon à papier
ZVBLANCP0160

Bambou - Encre noireMatière
15 cmTaille

Stylo bambou luxe
ZVBLANCP0179
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Impression Gravure noire 
Conditionnement Par 50 pièces



Par 96 pièces 
(assortiment)

Conditionnement
Gravure métalImpression
Bambou FSC - Encre bleuMatière
14.5 cmTaille

Stylo bowie bambou
ZVBLANCP0499

Par 60 pièces 
(assortiment)

Conditionnement
Gravure métalImpression
Bambou FSC - Encre bleuMatière
14 cmTaille

Stylo gomme bambou
ZVBLANCP0500
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STYLOS
Les stylos sont recouvert de bois labélisé 
FSC. C'est un label international garantissant 
que les bois utilisés se conforment aux 
procédures de gestion durable des forêts.

Bambou FSC - Encre BleuMatière
14 cmTaille

Stylo bambou nature
ZVBLANCP0498

Impression Gravure noire 
Conditionnement Par 50 pièces



STYLOS

Par 100 pièces
par couleur

Conditionnement
Gravure blancheImpression
Métal - Encre noireMatière
15 cmTaille

Stylo prince rose gold
MOI

Par 100 pièces
par couleur

Conditionnement
Quadri ou GravureImpression
Métal - Encre noireMatière
15 cmTaille

Stylo crosby 
LJQ
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Par 250 pièces
100 par couleur

Conditionnement
Quadri 360Impression
Métal - Encre noireMatière
15 cmTaille

Stylo lebeau
PWA



STYLOS
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Par 72 pièces 
(assortiment)

Conditionnement
Impression quadriImpression
PlastiqueMatière
12.5 cmTaille

Stylo 4 couleurs
ZVBLANCP0501



REGLE

Par 72 piècesConditionnement
QuadriImpression
BoisMatière
30 cmTaille

Règle en bois
ZVBLANCP0485
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CALEPINS

Calepin bambou tissu GM
ZVBLANCP0503
ZVBLANCP0502 Gris

Marron

Liege FSC - TissusMatière
14 x 9 cmTaille

Calepin bambou tissu PM
ZVBLANCP0507
ZVBLANCP0505
ZVBLANCP0506

Bleu
Liege

Rouge

Les chargeurs sont recouvert de bois labélisé 
FSC. C'est un label international garantissant 
que les bois utilisés se conforment aux 
procédures de gestion durable des forêts.
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Impression Impression quadri sur liège 
Conditionnement Par 72 pièces

Taille 21 x 15 cm
Matière Bambou FSC
Impression Gravure noire sur couverture 
Conditionnement Par 72 pièces



CALEPINS

Par 72 piècesConditionnement
Quadri sur couvertureImpression
BoisMatière
8 x 12.5 cmTaille

Calepin élastique 100 pages
ZVBLANCP0017

Par 48 piècesConditionnement
QuadriImpression

VerreMatière
5 cmTaille

Presse papier
ZVBLANCP0248

BambouMatière
14 x 9 cmTaille

Calepin bambou 100 pages
ZVBLANCP0159
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Impression Gravure noire sur couverture 
Conditionnement Par 72 pièces



STICKERS

Par 72 piècesConditionnement
Quadri Impression
PapierMatière
10 x 10 cmTaille

Sticker découpé à la forme
ZVBLANCP0041

Par 1000 pièces
 4 visuels possibles

Conditionnement
Quadri recto - noir versoImpression
CartonMatière
10.5 x 15 cmTaille

Carte postale
ZVBLANCP0307

Vendu avec Blister
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HIGH-TECH
Chargeur à induction
ZVBLANCP0488

Vendu dans sa boite avec 
son câble de 30 cm.

Cable USB vers USB type C

Identification intelligente de l'état de 
charge, indication précise du processus 
de charge. Le voyant bleu est allumé 
pour indiquer qu'il est en charge.

Les chargeur sont recouvert de bois 
labélisé FSC. C'est un label international 
garantissant que les bois utilisés se 
conforment aux procédures de gestion 
durable des forêts.

Ce chargeur performant assure 
une recharge 2 fois plus rapide, 
grâce à sa puissance maximale 
de 15W.

Compatible avec appareils 
mobiles (smartphone ou 
écouteurs sans fils) dotés 
de la technologie QI.
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Taille 10 cm
Matière Bambou FSC 
Impression Quadri 
Conditionnement Par 48 pièces



BRIQUETS

Par 100 piècesConditionnement
Quadri Impression
PlastiqueMatière
7 cmTaille

Briquet plastique
ZVBLANCP0124

Par 24 pièces
assortiment

Conditionnement
QuadriImpression
AluminiumMatière
7.3 cmTaille

Briquet USB
ZVBLANCP0305

Inclus Boite indivuduel
et chargeur

Par 100 pièces
assortiment

Conditionnement
UV noireImpression
PlastiqueMatière
7 cmTaille

Briquet glitter
ZVBLANCP0418
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BRIQUETS

Par 48 pièces
assortiment

Conditionnement
Quadri Impression
PlastiqueMatière
6 x 4 cmTaille

Briquet jet soft touch
ZVBLANCP0225

Par 48 pièces
assortiment

Conditionnement
Quadri Impression
PlastiqueMatière
6 x 4 cmTaille

Briquet jet miroir
ZVBLANCP0416

Par 48 pièces
assortiment

Conditionnement
Quadri Impression
PlastiqueMatière
6 x 4 cmTaille

Briquet jet mat
ZVBLANCP0417
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SETS

Par 36 piècesConditionnement
Quadri Impression
MétalMatière
11.8 x 7 cmTaille

Set manucure
ZVBLANCP0239

MétalMatière
11.8 x 7 cmTaille

Set couture
ZVBLANCP0277
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Impression Quadri 
Conditionnement Par 36 pièces



MIROIRS

Par 72 piècesConditionnement
DomingImpression
MétalMatière
7 cmTaille

Miroir rond doming
ZVBLANCP0111

MétalMatière
9 cmTaille

Miroir coeur
ZVBLANCP0134

Par 72 piècesConditionnement
Quadri Impression
MétalMatière
6 cmTaille

Miroir rond
ZVBLANCP0422
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Impression Doming 
Conditionnement Par 72 pièces



MIROIRS

Par 72 piècesConditionnement
DomingImpression
MétalMatière
7 cmTaille

Miroir éventail
ZVBLANCP0140
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BOUGIES

Par 48 piècesConditionnement
StickerImpression
VerreMatière
8 x 7 cmTaille

Bougie
ZVBLANCP0261
ZVBLANCP0260
ZVBLANCP0258

Vanille
Océan
Fruits rouges

ZVBLANCP0252 Coco
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MAGNETS

Plaque de rue 
ZVBLANCP0138

5 x 6 cm

Coeur 
ZVBLANCP0189

5 cm

Blason
ZVBLANCP0230

5 x 3 cm

Poisson
ZVBLANCP0139

6 x 4 cm

Panneau départementale
ZVBLANCP0201 

8 x 3 cm

Panneau dp fond bois
ZVBLANCP0251

8 x 3 cm

2 CV
ZVBLANCP0268

7 x 5.5 cm

Panorama 
ZVBLANCP0181

11 x 3.5 cm

Par 72 piècesConditionnement
Quadri en domingImpression
MétalMatière

Magnets Doming

Doming
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Ouvre bouteille 
ZVBLANCP0114 9 x 4.4 cm



MAGNETS

Combi
ZVBLANCP0269

7.5 x 4.3 cm

Rectangle
ZVBLANCP285

5 x 7 cm

Bouteille de Bourgogne
ZVBLANCP0270

11 x 3.2 cm

Bouteille de bordeaux 
ZVBLANCP0271

11 x 2.7 cm

Borne été vélo  
ZVBLANCP0286

Borne hiver ski  
ZVBLANCP0287

Rond
ZVBLANCP0282

5 cm

Doming
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MAGNETS

Badge 
ZVBLANCP0393

5 x 6 cm

Panneau plaque
ZVBLANCP0396

5 x 6 cm

Blason
ZVBLANCP0398

5 x 6 cm

Ours
ZVBLANCP0394

5 x 6 cm

Panneau montagne
ZVBLANCP0397 

5 x 6 cm

Sac à dos
ZVBLANCP0399

5 x 6 cm

Basket
ZVBLANCP0400

5 x 6 cm

Coeur 
ZVBLANCP0395

5 x 6 cm

Borne 
ZVBLANCP0392

5 x 6 cm

Par 72 piècesConditionnement
Quadri Impression
BoisMatière

Magnets BoisBois
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MAGNETS

Casque montagne 
ZVBLANCP0442

7 x 6 cm

Marmotte poil
ZVBLANCP0445

7 x 6 cm

Cabine de plage
ZVBLANCP0447

5 x 7 cm

Husky bonnet
ZVBLANCP0443

7 x 6 cm

Skieuse
ZVBLANCP0446

7 x 6 cm

Vélo
ZVBLANCP0448

6 x 7 cm

Marmotte bonnet 
ZVBLANCP0444

7 x 6 cm

Télécabine 
ZVBLANCP0441

7 x 7 cm

Bonnet
ZVBLANCP0449

6 x 6 cm

Bois

Rectangulaire
ZVBLANCP0492

8 x 5.5 cm
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MAGNETS

ArdoiseMatière
6 cmTaille

Magnet ardoise
ZVBLANCP0423
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Par 72 piècesConditionnement
StickerImpression
PlastiqueMatière
6 cmTaille

Magnet Vinyle
ZVBLANCP0508

Par 72 piècesConditionnement
Quadri Impression
CéramiqueMatière
7.5 x 7.5 cmTaille

Magnet thermo céramique
ZVBLANCP0241

Impression Quadri 
Conditionnement Par 72 pièces



MAGNETS

Par 72 piècesConditionnement
Quadri Impression
CéramiqueMatière
7.5 x 7.5 cm ou 8 x 6 cmTaille

Magnet céramique rectangle
ZVBLANCP0243

Par 72 pièces 
Assortiment

Conditionnement
QuadriImpression
LiègeMatière
8 x 5 cm ou 6 cmTaille

Magnet liège poisson
ZVBLANCP0452
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Par 72 piècesConditionnement
QuadriImpression
LiègeMatière
8 x 5 cmTaille

Magnet liège rectangle
ZVBLANCP0372



MAGNETS

BoisMatière
6.5 x 1.5 cmTaille

Magnet bois décapsuleur
ZVBLANCP0362

Par 72 piècesConditionnement
Quadri Impression
Plastique et métalMatière
8 cmTaille

Magnet capsule
ZVBLANCP0180

Par 72 piècesConditionnement
Gravure blancheImpression
MétalMatière
11 cmTaille

Magnet poisson décapsuleur
ZVBLANCP0148
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Impression Quadri 
Conditionnement Par 72 pièces



PORTE-CLEF

BoisMatière
4.5 cmTaille

PC rond bois
ZVBLANCP0176

LiègeMatière
6 x 2.5 cmTaille

PC liège
ZVBLANCP0373

Par 72 piècesConditionnement
Quadri noireImpression
Métal et BoisMatière
4 cmTaille

PC bois et métal
ZVBLANCP0383
ZVBLANCP0382
ZVBLANCP0339

Rond
Rectangle
Coeur
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Impression Gravure bois 
Conditionnement Par 72 pièces

Ovale
Bouteille
PoissonZVBLANCP0512

ZVBLANCP0513

Impression Gravure noire 
Conditionnement Par 72 pièces



PORTE-CLEF

MétalMatière
6 cmTaille

PC flocon
ZVBLANCP0361

Par 48 pièces (assortiment)Conditionnement
Gravure argentImpression
MétalMatière
6 cmTaille

PC led
ZVBLANCP0178

Par 72 piècesConditionnement
Gravure métalImpression
MétalMatière
5 x 3 cmTaille

PC plaque métal
ZVBLANCP0457
ZVBLANCP0390
ZVBLANCP0389

Rose
Rouge
Noir

ZVBLANCP0388 Marine
CyanZVBLANCP0387

ZVBLANCP0360
ZVBLANCP0359
ZVBLANCP0358

Rouge
Noir
Marine
Argent
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Impression Gravure argent 
Conditionnement Par 72 pièces



PORTE-CLEF

TissusMatière
12 x 4 cmTaille

PC tissus petit modèle
ZVBLANCP0349

Par 48 pièces 
(assortiment)

Conditionnement
Quadri Impression
Simili cuirMatière
3.5 cmTaille

PC simili cuir
ZVBLANCP0463

Par 50 piècesConditionnement
Quadri noireImpression
TissusMatière
22 x 3 cmTaille

PC tissu grand modèle
ZVBLANCP0411
ZVBLANCP0343
ZVBLANCP0342

Orange
Gris
Rouge

ZVBLANCP0341 Bleu
EcruZVBLANCP0340

ZVBLANCP0348
Noir
Gris
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Impression Quadri blanche 
Conditionnement Par 50 pièces



PORTE-CLEF

Par 72 pièces 
Par couleur

Conditionnement
QuadriImpression
SimiliMatière
4 cmTaille

PC rond simili cuir

ZVBLANCP0483
ZVBLANCP0482
ZVBLANCP0481
ZVBLANCP0480
ZVBLANCP0479 Rouge

Rose
Cyan
Bleu
Violet
NoirZVBLANCP0484

Par 48 piècesConditionnement
Doming sur la plaqueImpression
MétalMatière
3.5 cmTaille

PC doming multi plaque

ZVBLANCP0469
ZVBLANCP0468
ZVBLANCP0467
ZVBLANCP0466
ZVBLANCP0465

Botte Ciré Crabe

Sac à dos chaussure randonnée
Camping car
Tente Vélo

Phoque Cabine Cerf volant
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PORTE-CLEF

Par 48 piècesConditionnement
Doming sur la borneImpression
MétalMatière
3.5 cmTaille

PC doming multi borne
ZVBLANCP0410
ZVBLANCP0409
ZVBLANCP0408

3 combis
3 vélos
Maillot jaune

Par 48 piècesConditionnement
Doming sur la plaqueImpression
MétalMatière
3.5 cmTaille

PC doming multi plaque
ZVBLANCP0440
ZVBLANCP0439
ZVBLANCP0438

Husky
Chaussure
Skieur

ZVBLANCP0437
ZVBLANCP0436
ZVBLANCP0435 Bonnet

Cerf origami
Télécabine
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PORTE-CLEF

PlastiqueMatière
5 cmTaille

PC magic cube
ZVBLANCP0412

Par 72 piècesConditionnement
DomingImpression
MétalMatière
7 cm ou  5x4 cmTaille

PC multi rond
ZVBLANCP0273
ZVBLANCP0272 Plaque

Combi
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Impression Quadri face blanche 
Conditionnement Par 48 pièces

Par 72 piècesConditionnement
DomingImpression
MétalMatière
6 x 8 cmTaille

PC casque
ZVBLANCP0493



PORTE-CLEF

MétalMatière
3.5 cmTaille

PC rond 
ZVBLANCP0062

Par 72 piècesConditionnement
DomingImpression
MétalMatière
6 cmTaille

PC cendrier
ZVBLANCP0202

Par 72 piècesConditionnement
DomingImpression
MétalMatière
6 cmTaille

PC décapsuleur
ZVBLANCP0065

64

Impression Doming 
Conditionnement Par 72 pièces



PORTE-CLEF

Par 72 pièces 
(assortiment)

Conditionnement
QuadriImpression
BoisMatière
5 cmTaille

PC plaque bois coquillage
ZVBLANCP0222

Par 72 pièces 
(assortiment)

Conditionnement
Quadri 1 couleurImpression
BoisMatière
3.5 cmTaille

PC poissons
ZVBLANCP0450

Par 48 piècesConditionnement
Gravure noireImpression
BoisMatière
6 cmTaille

PC couteau
ZVBLANCP0402
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PORTE-CLEF

Par 72 piècesConditionnement
QuadriImpression
PlastiqueMatière
6 cmTaille

PC snowboard
ZVBLANCP0236
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Par 48 piècesConditionnement
1 couleurImpression
PlastiqueMatière
5 cmTaille

PC bouée
ZVBLANCP0368



DE & CUILLERE

Par 48 piècesConditionnement
DomingImpression
MétalMatière
11 cmTaille

Cuillère
ZVBLANCP0119

Par 72 piècesConditionnement
QuadriImpression
CéramiqueMatière
3 cmTaille

Dé céramique
ZVBLANCP0276

CéramiqueMatière
3 cmTaille

Dé métal
ZVBLANCP0099
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Impression Doming 
Conditionnement Par 72 pièces



THERMOMETRE

Par 48 piècesConditionnement
QuadriImpression
MétalMatière
26.5 x 7 cmTaille

Thermomètre
ZVBLANCP0006
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SACS

Par 50  piècesConditionnement
Quadri sur 1 faceImpression
Toile canvas 350gMatière
45 x 35 cmTaille

Tote bag
ZVBLANCP0369

Par 100 piècesConditionnement
Quadri sur 1 faceImpression
Toile canvas 340gMatière
40 x 35 cmTaille

Sac pochon
ZVBLANCP0462
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POCHETTES

Par 50  piècesConditionnement
Quadri sur 1 faceImpression
Toile canvas 350gMatière
20 x 15 cm ou 12 x 8 cmTaille

Pochette textile
ZVBLANCP0490
ZVBLANCP0489 Grand modèle

Petit modèle

Par 50  piècesConditionnement
Quadri sur 1 faceImpression
Simili cuirMatière
9 x 7.5 cmTaille

Porte carte anti RFID
ZVBLANCP0487
ZVBLANCP0486 Noir

Marron

Ce porte carte bloque les 
signaux RFID et empêchent 
les criminels de voler les 
informations de la carte.
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Votre Partenenaire Cadeau 
Souvenir et Objets personnalisés

o
Jitane'

Ma Publicité

Tarifs sur DEVIS 
contact@mpo-france.com

https://www.linkedin.com/company/hanfrance/



